8.c
3. feladatsor

Szamelmélet feladatok

Van 8db 6tds alapt szamrendszerben felirt szamunk: 321, 342, 424, 410, 403, 444, 340, 301.
Ebbél a nyolc szambdl négy olyan szampdr képezhetd, amelyeknek az Gsszege tizes
szamrendszerbe atirva: 200. Melyek ezek a szamparok?

Oldd meg a kdvetkezd egyenletet:

1 ; ; ; ;
4+x +§ =12,2y s (itt a 3 a hdrmas szamrendszert jelenti! )
Egy tortszamrdl a kévetkezbket tudjuk: tizedestort alakja 0,4, valamint szamldléjanak
és nevezBjének 0sszege kétjegy(i négyzetszam.Melyik ez a tortszdm?

Két Iokott matektagozatos kisgyerek egymadssal igy levelezik:

,0sszesen 11 évig voltam bdlcsédés és 6vodds, altaldnos iskoldba eddig mar 12 évig
jartam, de még 10 év van vissza annak befejezéséig.”
A MALOM szo egy 6tjegy(i szdmot helyettesit. Azonos bet(ik azonos szamokat
kiillonboz6 betlik kiilonb6z6 szamokat jelentenek. A betliknek megfelel§ szamok
mindegyike primszam, az 6t szam Gsszege is primszam. Primszam tovabbd a MA és az MLO
két ill. haromjegy( szam. Melyik lehet ez az 6t szam?



